

TISKOVÁ ZPRÁVA-FESTIVAL MERKÁDO

název akce: festival MERKÁDO - Latinská Amerika v Holešovické tržnici

termín: 30. - 31. 5. 2025

místo konání: Tržní náměstí, Holešovická tržnice - Praha 7

Festival MERKÁDO promění ve dnech 30. - 31. května 2025 Holešovickou tržnici v Latinskou Ameriku. Letošní 12. ročník festivalu nabídne **latino trhy, dětský kulturní program a bubnový průvod v rytmu samby**.

Merkádo je hlavně o **tanci, hudbě a latinskoamerických trzích s exotickým jídlem a výrobky ze zemí Latinské Ameriky**. Festival představí na **padesát stánků** s typickými produkty – od kaka, chilli, exotického ovoce po originální textilie, bižuterii, a další výrobky od *“artesanos”* ze zemí Jižní a Střední Ameriky. Můžete se těšit na **tradiční jídla připravovaná Latinoameričany žijícími v České republice** doplněné o vybrané **latino restaurace a bary**. Merkádo nabízí unikátní možnost ochutnat jídla z Kolumbie, Peru, Brazílie, Chile, Argentiny nebo Mexika.

Kulturnímu programu bude vévodit sobotní **velkolepý průvod masek a brazilských bubnů pod vedením Tam Tam Batucada, který povede od Štvanické lávky HOLKA do Holešovické tržnice** v 17 hodin. V pátek se představí **mexičtí hudebníci Mariachi Azteca de Praga**. Doprovodný program nabídne: hravé lekce španělštiny, ochutnávku kávy, speed dating ve španělštině, večerní **salsatému** s vybranými latino DJs. **Pro děti** je připravena každý den mexická **Piñata se sladkostmi, dětské výtvarné dílničky, malování na obličej, čtení ve španělštině, a další aktivity**.

Návštěvníci ochutnají steak z **argentinského grilu parrilla, chilský pastel del choclo, kolumbijské empanadas, peruánské anticuchos** nebo **mexické tacos**. Vybrané bary nabídnou **typické regionální destiláty: mexický mezcal, brazilskou cachaçu, kubánský rum** a také širokou škálu **jihooamerických vín z Peru, Chile a Argentiny**. V areálu festivalu bude zajištěno posezení.

Vstup na festival je zdarma.

Festival Merkádo pořádá spolek **Merkado, z. s.** ve spolupráci s **MČ Prahou 7** a **Holešovickou tržnicí**. Akci oficiálně podporuje velvyslanectví **Peru, Mexika, Argentiny, Brazílie a Chile**.

více informací:

WEB: merkadofest.cz / FACEBOOK: [merkadofest](https://www.facebook.com/merkadofest) / INSTAGRAM: [merkadofest](https://www.instagram.com/merkadofest) / info@merkadofest.cz

fotogalerie: [LINK](#)

kontakt pro média:

Martina Kaňáková

zakladatelka festivalu Merkádo

tel.: 732 361 325



Merkádo

Latinská Amerika v Holešovické tržnici

30.-31.5. 2025